фотографии. Время от времени их достают, рассматривают вместе с детьми, беседуют. Такое общение важно для ребенка. Оно углубляет его привязанность к семье, родным, способствуют умственному и нравственному развитию.

Овладеть необходимыми методами и приемами в воспитании детей поможет взрослым членам семьи педагогический коллектив детского сада. Большое значение имеет также чтение научно-популярной литературы на педагогические темы.

Литература

Мир детства. Дошкольник/Под ред. А.Г.Хрипковой.- М., 1979. Стрелкова Л.П. Уроки сказки. – М., 1988.